



WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. „**Remont odtworzeniowy górnej części filtra ceramicznego stacji oczyszczania gazów.**”, oznaczenie sprawy: ZUO/PN/06/2023

Zamawiający informuje, że zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Pzp (tekst jednolity: Dz.U. z 2022, poz. 1710 ze zm.), wpłynęły od Wykonawców n/w pytania. Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Pzp. Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1: Prośba o wprowadzenie płatności etapami - przewidywane 4 etapy [dokumentacja, dostawa urządzeń, dostawa wkładów filtracyjnych, montaż i rozruch instalacji]

Odpowiedź: Zamawiający zmienia rozliczenie za wykonanie przedmiotu umowy zgodnie ze zmianą SWZ jak poniżej.

Pytanie nr 2: Czy Inwestor dopuszcza wykonanie dna sitowego z blachy ze stali węglowej (czarnej) ożebrowanej od dołu?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wykonanie dna sitowego z blachy ze stali węglowej (czarnej) ożebrowanej od dołu. Minimalna grubość blachy 5,0 mm.

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia i są wiążące dla Wykonawców.

Jednocześnie, działając na podstawie art. 137 ustawy Pzp Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ w następujący sposób:

1. **Dotychczasowy ust. 8 pkt. 6 załącznika nr 5 do SWZ otrzymuje następujące brzmienie:** „Rozliczenie za wykonanie przedmiotu umowy będzie dokonywane na podstawie faktur VAT: częściowej i faktury VAT końcowej:
 - a. faktura częściowa w wysokości 10% wartości określonej w § 8 pkt 2 nin. umowy - płatna po ostatecznym zaakceptowaniu dokumentacji wykonawczej, zgodnie z opisem zawartym w części I załącznika nr 4 do SWZ.
 - b. faktura częściowa w wysokości 25% wartości określonej w § 8 pkt 2 nin. umowy - płatna po dostawie i protokolarnym przekazaniu materiałów filtracyjnych, zgodnie z opisem zawartym w załączniku nr 4 do SWZ
 - c. faktura końcowa w wysokości 65% wartości określonej w § 8 pkt 2 nin. umowy - płatna po wykonaniu przedmiotu umowy i po podpisaniu przez obie strony, bezusterkowego Protokołu odbioru prac wykazanych w § 1 umowy.”